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VIZE: ZELENEČ V ROCE 2030 
 
Motto: 

Zeleneč - místo, kde rádi žijeme 
 
Zeleneč je upravená a bezpečná obec poskytující klidné a kvalitní bydlení i možnosti trávení 
volného času obyvatel. V obci je zachováván charakter drobné zástavby. Další výstavba je 
regulována v souladu s územním plánem obce a na základě smluv s investory tak, že odpovídá 
kapacitním možnostem obce. Jsou zachována a rozvíjena veřejná prostranství a zelené plochy. 
Je zajištěno zdravé životní prostředí včetně ochrany proti hluku a světelnému znečištění. Obec 
se podílí na snižování produkce CO2 využíváním moderních technologií a péčí o zeleň.   

Obec podporuje efektivní dopravní obsluhu a usiluje o minimalizaci tranzitní dopravy. Jsou 
realizována opatření pro zvýšení dopravní bezpečnosti a zklidnění dopravy. Obyvatelé mohou 
využívat propojenou síť cyklostezek napojených na okolní obce a komfortní a bezpečné pěší 
trasy v rámci celé obce i jejím okolí. 

Obec podporuje rozvoj místní kultury, spolky, společenská setkávání, sportovní vyžití i 
možnosti relaxace obyvatel všech věkových kategorií. V obci jsou zajištěny sociální a 
zdravotnické služby. V základní škole je poskytováno kvalitní vzdělávání dětem a mládeži a její 
prostory jsou též využívány pro celoživotní vzdělávání a volnočasové aktivity obyvatel obce. V 
obci působí neziskové organizace zaměřené na rozvoj kultury, poskytování vzdělávacích, 
sociálních a zdravotních služeb obyvatelstvu. 

Obec vytváří podmínky pro drobné podnikání v obci. 

Dobré nákupní možnosti v sousedství obce a v Praze doplňují menší obchody a služby přímo v 
obci.  

Hospodaření obce je zdravé, obec se nezadlužuje nad únosnou míru a využívá i dotační zdroje 
financování. Obec využívá vlastní pozemky pro služby obyvatelům obce. Ve vlastnictví obce je 
též základní technická infrastruktura a obec zajišťuje její provoz, což přispívá k její ekonomické 
stabilitě a vyrovnanému rozpočtu. 

Obec podporuje občanskou společnost, aktivní přístup obyvatel k řízení a rozvoji obce. Ve 
spolupráci s ostatními subjekty působícími na území obce zajišťuje dostatečnou 
informovanost. 

Obec spolupracuje s okolními obcemi a Středočeským krajem při řešení potřeb dopravy, 
zachování zdravého životního prostředí, zajišťování služeb obyvatelstvu a organizaci 
společných kulturních a vzdělávacích programů. 
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MISE OBCE ZELENEČ 
Zeleneč směřuje ke zvýšení kvality života v obci při respektování těchto hlavních principů: 
 
Principy udržitelného rozvoje1 
Naplňování potřeb obyvatel v souladu s ochranou přírodních, sociálních, kulturních, 
historických, technických a ekonomických hodnot.  
Zajišťování dlouhodobé prosperity pomocí dobrého hospodaření obce, využití jejího 
přírodního potenciálu a ochrany životního prostředí. 
 
Principy občanské společnosti  
Otevřená komunikace, včasné a objektivní informování veřejnosti, transparentnost práce 
obecního úřadu a zastupitelstva obce, zapojení veřejnosti do rozhodování o rozvoji obce. 
 
Principy racionálního urbanismu  
Rozvoj obce s ohledem na potřeby obyvatel, ekologickou stabilitu krajiny2 a potřebu udržitelné 
společnosti.  
 
 
 

 

 

 
1 Udržitelný rozvoj  je způsob rozvoje lidské společnosti, který uvádí v soulad hospodářský a společenský pokrok s 
plnohodnotným zachováním životního prostředí (Wikipedia). 
2 Ekologická stabilita je schopnost ekosystému vyrovnávat změny způsobené vnějšími činiteli a zachovávat své 
přirozené vlastnosti a funkce. Únosné zatížení území je takové zatížení území lidskou činností, při kterém 
nedochází k poškozování životního prostředí, zejména jeho složek, funkcí ekosystémů nebo ekologické stability. 
(Zákon č. 17/1992 Sb. Zákon o životním prostředí) 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Udr%C5%BEitelnost
https://cs.wikipedia.org/wiki/Lidsk%C3%A1_spole%C4%8Dnost
https://cs.wikipedia.org/wiki/Hospod%C3%A1%C5%99sk%C3%BD_r%C5%AFst
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pokrok
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%BDivotn%C3%AD_prost%C5%99ed%C3%AD

